[image: ]





[image: ]

image1.jpeg
‘Ovopa.....

1. Novw TG TipdEec:

5+3= 6+4= T+2= 541z
15+3= 16+4= 17+2= ' |15+1=
25+3= 26+4= 27+2= | 25+1=
35+3= 36+4= 37+2=  |35+1=
45+3= 46+4= 47+2=  |45+1=

2. MoV Bo agrioet o TIOUVAGKL TNV KApTO;

3. % &va B&lo uTipxoLY 8 TouATES Kat 5 avepdvee, Mooa slvat oAa
T AouAoudia pad;





image2.jpeg
BT T B A B e B = om0 e

&,navuf)mnmké 3wp &vét*\ras
IOVQY&:W

. : y
jurm'hv\pwcz Tous CpLeRous Moo Qelnouv =

'"l“'/‘iy"lq)‘a/'—)_‘/ ) ?

s 2) A =
s GRELI —

2 2

T adpolopate 3

RSO Gapm o degs d
Chele—— ot 63—
R0 = b+4= Zan=

Ferll = 3+4= 9+i=

Tor Uu‘.\r\'r\mpbé}\&im 4

el o0 sy =
== T S R
R~ Y10 G5 =40
BB 58 or =S
. - Ay =0 4+ =@

B _ 9, =, —




